



*Parlamentul României*  
*Senat*

**PREȘEDINTE**

**București, 11 februarie 2013**  
**Nr. L. 235/2012**

**Domnului**

**Senator GEORGICĂ SEVERIN**

**PREȘEDINTELE COMISIEI PENTRU CULTURĂ, ARTĂ ȘI MIJLOACE DE  
INFORMARE ÎN MASĂ**

În temeiul articolului 105 din Regulamentul Senatului, în ședința din 11 februarie 2013, plenul Senatului a hotărât trimiterea, spre *reexaminare*, a *proiectului de lege privind aderarea României la Acordul Parțial Extins privind itinerariile culturale, instituit prin Rezoluția CM/Res (2010)53 (adoptată de Comitetul de Miniștri la data de 8 decembrie 2010 la cea de-a 1101-a întâlnire a miniștrilor adjuncți) (L.235/2012)*, în vederea întocmirii *raportului suplimentar*.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 11 februarie 2013.

**PREȘEDINTELE SENATULUI**

**George Crin Laurențiu Antonescu**

## **L.235/2012**

La punctul 5 din ordinea de zi este înscris Proiectul de lege privind aderarea României la Acordul parțial extins privind itinerariile culturale, instituit prin Rezoluția CM/Res (2010)53 (adoptată de Comitetul de Miniștri la data de 8 decembrie 2010 la cea de-a 1101-a întâlnire a miniștrilor adjuncți.

Inițiatori Ministerul Culturii și Ministerul Economiei.

Din partea inițiatorilor, are cuvântul domnul Daniel Barbu, ministrul culturii. Doamne ministru, aveți cuvântul. Microfonul 9, vă rog.

**Domnul Daniel Barbu – ministrul culturii:**

Vă mulțumesc, doamnele președinte.

Dat fiind că atribuțiile Ministerului Dezvoltării Regionale și Administrației Publice în raport cu cele ale Ministerului Economiei nu sunt încă bine precizate, propun retrimiteră în comisie.

**Domnul George-Crin-Laurențiu Antonescu:**

Mulțumesc.

Domnul senator Georgică Severin, președintele Comisiei pentru cultură, artă și mijloace de informare în masă.

**Domnul Georgică Severin:**

Comisia pentru cultură, artă și mijloace de informare în masă a analizat acest document de aderare a României la acordul parțial încă din mandatul trecut și a adoptat un raport de admitere în unanimitate cu amendamente. Amendamentele se referă numai la aspecte tehnice, gen nume de instituții schimbate în România sau scrierea cu majuscule a respectivului acord. În rest, textul a fost adoptat și acordă raport favorabil în unanimitate.

**Domnul George-Crin-Laurențiu Antonescu:**

Imediat.

Dacă sunt intervenții. Dacă nu, supun votului dumneavoastră propunerea inițiatorului de retrimiteră la comisie.

Cine este pentru? Mulțumesc.

Cine este împotriva? Două voturi împotriva.

Abțineri? Nicio abținere.

Cu majoritate de voturi s-a decis retrimiteră la comisie.

\*